

Független könyvvizsgálói jelentés és hitelesítő záradék

Társaságunk elvégezte az **Életút Önszegélyező Pénztár** 2003. december 31.-i mérlegének – amelyben az eszközök és források egyező végösszege 4 558 e Ft. – valamint a 2003. évre vonatkozó eredménykimutatásának és kiegészítő mellékletének vizsgálatát, amelyeket a Pénztár 2003. éves beszámolója tartalmaz.

Az éves beszámoló elkészítése a Pénztár ügyvezetésének a feladata.

A mi feladatunk az éves beszámoló hitelesítése könyvvizsgálatunk alapján, valamint annak megítélése, hogy az üzleti jelentésben közölt információk összhangban vannak-e az éves beszámolóban foglaltakkal.

A vizsgált éves beszámoló a közgyűlésnek jóváhagyásra előterjesztésre kerül, azonban még nem tartalmazza a meghozandó döntések esetleges hatásait.

A könyvvizsgálatot a magyar Nemzeti Könyvvizsgálói Standardok és a Magyarországon a könyvvizsgálatra vonatkozó érvényes törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottuk végre. A könyvvizsgálat során kellő bizonyosságot szereztünk arról, hogy az éves beszámoló nem tartalmaz jelentős mértékű tévedéseket.

A könyvvizsgálat magában foglalja az éves beszámoló tényszámait alátámasztó bizonylatok mintavételes vizsgálatát.

Az üzleti jelentéssel kapcsolatos munkánk nem tartalmaz mást, mint a Pénztár nem auditált nyilvántartásaiból levezetett információk áttekintését.

Meggyőződésünk, hogy vizsgálatunk megfelelő alapot nyújt a független könyvvizsgálói hitelesítő záradék megadásához.

A működési tevékenység vesztesége ellenére a Pénztár működését biztosítottnak látom.

Véleményem szerint az **Életút Önszegélyező Pénztár** 2003. Éves beszámolóját a számviteli törvényben, az általános számviteli elvekben, az önszegélyező pénztárakra vonatkozó jogszabályokban foglaltak szerint állították össze.

Az éves beszámoló a Pénztár vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad.

Az üzleti jelentés az éves beszámoló adataival összhangban van.

Budapest, 2004. március 18.

Dr. Fábíán Tiborné
bejegyzett könyvvizsgáló
2040 BUDAÖRS, Pf. 216
Tagsági ig.sz.: 001157


Dr Fábíán Tiborné
Bejegyzett könyvvizsgáló